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TISKOVÁ ZPRÁVA 

V Ostravě budou jednat odborníci zabývající se prevencí kriminality  
 
Ostrava letos hostí největší akci v oblasti prevence kriminality. Čtvrtý ročník odborné konference Národní 
dny prevence se bude konat ve dnech 10. a 11. října 2023. Zúčastnění specialisté budou sdílet dobrou praxi 
v oblasti prevence kriminality i bezpečnosti a diskutovat dosavadní zkušenosti. Rozsahem výjimečné Národní 
dny prevence se konají za podpory Ministerstva vnitra ČR a Republikového výboru pro prevenci kriminality 
jednou za dva roky. První ročníky se uskutečnily v letech 2017 a 2019 v Brně, třetí v pořadí pak v roce 2021 
v Plzni.  
 
„Bezpečí ve městě je pro nás klíčové téma a vskutku rozličné aktivity prevence kriminality jsou v Ostravě 
realizovány dlouhodobě. Program konference obsahuje širokou škálu témat, neschází víc než aktuální téma 
kyberprevence, a to symbolicky v říjnu, měsíci kybernetické bezpečnosti. Nicméně program je připraven i 
pro veřejnost, lidé mohou konzultovat otázky bezpečnosti s odborníky z odboru prevence kriminality 
Ministerstva vnitra ČR či naší Městské policie Ostrava i mnoha dalšími,“ konstatoval Jan Dohnal, primátor 
města. 
 
Národní dny prevence nabídnou příspěvky a workshopy zaměřené na aktuální témata z oblasti prevence 
kriminality, bezpečnosti a prevence rizikového chování dětí a mládeže. Zúčastnění mohou diskutovat o 
pomoci obětem trestných činů a jejich podpoře, řešena bude též práce s pachateli trestné činnosti i prevence 
recidivy. Dalšími tématy jsou například situační prevence kriminality a nové přístupy, kriminalita páchaná 
dětmi a na dětech či prevence kybernetické kriminality. Konference je určena odborné veřejnosti, zejména 
koordinátorům a manažerům prevence krajů a měst, zástupcům obecních a městských policií, neziskových 
organizací, Policie ČR, zástupcům akademické obce – kriminologům, sociologům a dalším aktérům v oblasti 
prevence. Konferenci byla udělena záštita 1. místopředsedy vlády a ministra vnitra Víta Rakušana.  
 
„Prevence kriminality je jednou z mých klíčových priorit. Národní dny prevence představují v této oblasti 
výjimečnou událost a jsem proto rád, že jsem mohl konferenci udělit záštitu. Letošní ročník se koná během 
měsíce kyberbezpečnosti, takže jeho ústředním tématem je logicky prevence kybernetické kriminality a 
kyberbezpečnosti. Ministerstvo vnitra k tomu připravilo množství aktivit a některé samozřejmě 
představíme i v Ostravě,“ sdělil ministr vnitra Vít Rakušan.  
 
Veřejnost zveme na panelovou výstavu a konzultace s odborníky na prevenci kriminality, rizikové chování 
a bezpečnost, které se uskuteční ve vstupní hale Multifunkční auly Gong v areálu Dolní Vítkovice. Lidé se 
mohou poradit s odborníky o bezpečí na internetu pro všechny věkové kategorie, právech obětí trestných 
činů, práci s pachateli protiprávního jednání a prevenci recidivy, předcházení rizikovému chování dětí  
a mládeže, zabezpečení domu, bytu a dalšího majetku, prevenci kriminality v rizikových komunitách  
a lokalitách. Zájemci mohou za odborníky zavítat v době 10. října od 9.30 hodin do 17.00 hodin a 11. října 
v době od 9.00 hodin do 12.00 hodin. Detailně k Národním dnům prevence na webu 
https://narodnidnyprevence.ostrava.cz/verejnost/.  
 
 
 

https://narodnidnyprevence.ostrava.cz/verejnost/

